
>

>

33

33
Piano

◊

∑

œœµµ
]

↓

œœµµ œœµµ œœµµ

Misterioso
q = 62

ο

] = Acento leve

œµ œµ œµ œµ −œα ιœµ

œœµµ œœµµ œœœµµµ
] œœµµ

−œµ ιœµ ˙µ

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ œµ −œα ιœµ

œœµµ œœœµµµ
] œœµµ œœµµ

˙µ Ó

œœαα
↓)

œœαα œœαα œœαα

œα œα œα œµ −œα ιœµ

œœœααµ
] œœαα œœαα œœαα

ο +

−œα ιœα ˙µ

œœœααµ
] œœαα œœαα œœαα

œµ œµ œµ œµ −œα Ιœµ

œœαα œœαα œœœααµ
] œœαα

>

>

31

31

33

33
Pno.

∋◊(

9 ˙µ ‰ Ιœµ œµ œα

œœµµ
↓)

œœœµµµ
] œœµµ œœµµ

˙α ‰ Ιœα œµ œµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ
] œœµµ œœµµ

˙µ

œœαα
↓)

œœαα

q = 59
rit.

ο οο
œµ œµ œµ œµ −−œœµα ιœµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ
] œœµµ œœµµ œœµµ

|q = 62
accel. poco q = 66

ο +

ιœµ œœµ ιœµ ˙µ

œœµµ œœœµµµ
] œœµµ œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ œµ −−œœµα ιœµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ
] œœµµ œœµµ œœµµ

˙µ ‰ Ιœµ œµ œµ

œœαα
↓)

œœœααµ
] ιœœαα −−œœαα =

>

>

31

31

33

33
Pno.

∋◊(

16 −œµ Ιœµ Ιœµ œα
Ιœµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ
]

Ι
œœµµ œœµµ ιœœµµ

Ο
−œα Ιœα Ιœµ œµ Ιœα

œœµµ
↓)

œœœµµµ
]

Ι
œœµµ œœµµ ιœœµµ

œµ œα − œα −

œœαα
↓)

œœαα −
)

œœµµ −

−œµ Ιœµ Ιœµ œα ΙœµΤ

œœµµ
↓

œœœµµµ
]

Ι
œœµµ œœµµ Ι

œœµµ
Τ

poco rit. q = 60

ο
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

|q = 69
accel. poco a poco

Incrementando momentum gradualmente œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

>

>
Pno.

∋◊(

22 ‰ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œµ œœµµ œœµµ˙µ

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

q = 75
& accel.

Ο
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

%

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ>

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

q = 80
& siempre accel poco a poco œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ%

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

Sonata No.6 - II
Carlos Jurado



%

>
Pno.

∋◊(

26 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ

↓) œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ

↓) œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

q = 89

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ

poco rit.
q = 85 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

>

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

|q = 87
accel. poco a poco

Ε

>

>
Pno.

∋◊(

31 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
%

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

....(incrementando momentum)....

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ>

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
%

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ

↓) œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

q = 97

%

>

76

76

31

31

054

054

76

76

33

33
Pno.

∋◊(

36

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ

poco rit.
q = 93 œœµµ œœµµ œœµµ œœœµµµ œœµµ Ι

œœµµ − ‰>

œœµµ
↓)

‰ Ιœœœµµµ ˘
‰ ιœœœµµµ − ιœœœµµµ )

ε

|q = 96

œœαα œœαα œœαα œœαα −−œœαα

œµ
↓

œµ œµ œ∀ −œµ

œœαα œœαα œœαα œœαα −−œœαα

œµ
↓)

œµ œµ œα −œµ

œœα∀ œœα∀ œœα∀ œœα∀

œµ
↓)

œµ œµ œα

Ι
œœœµµµ =
‰ Œ Œ ‰

ιœœœµµµ =
‰ Œ Œ ‰

....(ped.)....

>

>
33

33
31

31
33

33
74

74
Pno.

◊

42 œµ œµ ˙̇αµ˙µ

œœµµ
œœœµµµ ˙̇̇µµµ

↓)

Ο

q = 69
Con un aire místico œµ œµ ˙̇αµ

œœœµµµ
↓)

œœœµµα ˙̇µµ
↓)

œµ œµ ˙̇µµ˙µ

œœαα
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œµ œα ˙̇µα

œœœµµα
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œµ œµ ˙̇αµ˙µ

œœµµ
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œµ œµ˙µ
œœαα↓)

œœœµµµ

q = 67
œœαµ =

Œ Œ œµ

œœœµµµ =↓)

œ∀ œµ Œ

q = 65
rit.

una corda

2
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>

>

74

74

30

30

32

32
Pno.

∋◊( ◊

49 ˙µΤ
‰

˙µ
Τ ‰

οο
Œ

Œ
)

q = 120 ‰ œα œα œ∀ œα ιœα −˙α

œœαα
↓

‰ œα ιœα −)

Ε

ord.

Deciso ‰ œµ œµ œµ œµ ιœµ −˙µ

œœαα
↓

‰ œα ιœα
)−

‰ œµ œµ œµ œµ ιœ∀ −˙α

œœαα
↓

‰ œα ιœα
)−

‰ œµ œα œµ œα œµ
−œµ

−−œœαα
↓

−−œœµµ=
↓)

poco rit. ‰ œα œα œ∀ œα ‰œα − œα − œα − œα −
4

œœαα
↓)

‰ œα ιœα −)

q = 117 A tempo
|q = 120

>

>

35

35

32

32
Pno.

∋◊(

56 ‰ œµ œµ œµ œµ ιœµ −˙µ

œœαα
↓

‰ œµ ιœœµµ
)−

‰ œµ œα œα œ∀ œα œµ œ∀ œα œµ œα œµ˙α

œœµµ
↓

‰ œµ Ιœµ
)

− −œµ
↓

−œα

‰ œµ œα œα œµ ιœα −˙α

œœµµ
↓)

‰ œµ ιœµ
)−

( Ε )

‰ œα œµ œµ œ∀ ιœα −˙µ

œœµµ
↓

‰ œµ ιœµ
)−

‰ œµ œα œ∀ œµ ιœα −˙µ

œœµµ
↓

‰ œµ ιœµ
)−

>

>

35

35
Pno.

◊ ◊

61

œ∀ œα œµ œµ œα œα

−−œœµµ
↓

−−œœµµ
)↓

=

‰ œµ œµ œµ œµ ‰œα − œα − œα − œα −
4

œœµµ
↓)

‰ œµ ιœœµµ
)−

‰ œµ œα œα œ∀ ιœµ −˙µ

œœµµ
↓

‰ œµ ιœœµµ −
)

‰ œα œ œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ˙µ

œœαα↓
‰ œα ιœα −

−œµ −œµ
Ε +

‰ œµ œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œα˙µ

œœµµ
↓)

‰ œµ Ιœµ − −œµ −œ∀

>

>

70

70

33

33
Pno.

∋◊( ◊

66 ‰ œµ œµ œ∀ œα œ∀ œµ œµ œ∀ − œµ œµ œµ −˙α

œœµµ
↓)

‰ œµ Ιœ∀ − œœµα ιœµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −
)

‰ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ
Τ

˙µ

œœαα
↓

‰ œα ιœµ −œµ −œµ )

q = 118
rit.

Ο
‰ %

‰

œœαα œœαα œœαα œœµµ −
œœαα Œ

ιœœ∀∀↓ œœœµµµ
ιœœµµ −)

ιœœµµ
↓ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

ε

|q = 78
Expresivo

œœαα œœαα œœαα œœµµ −
œœαα Œ

œœ∀∀
↓)

œœœµµµ œœœµµµ œœµµ −
)

ιœœµµ
↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

3
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%

>
Pno.

∋◊(

71

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ −
œœµµ

Œ >

ιœœαα)↓ œœœµµµ
ιœœµµ −)

ιœœαα↓ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ
− œœµµ Œ %

œœαα
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœµµ −)

ιœœαα
↓ œœœµµµ

œœœµµ œœœµµµ

œœαα œœαα œœαα œœµµ −
œœαα Œ

œœ∀∀
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœµµ −)

ιœœµµ
↓ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

œœαα œœαα œœµµ −
œœαα Œ

œœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœ∀∀ œœµµ −)
ιœœµµ

↓ œœœµµµ
œœœµµµ œœœµµµ

%

>

31

31

75

75

32

32

052

052

38

38
Pno.

∋◊(

75

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ −
œœµµ

Œ >

œœαα
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœµµ −)

ιœœαα
↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ
−

œœαα
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

q = 76
rit. œœµµ Œ Œ

ιœœµµ
↓)

œœœµµµ , œœœµµµ , œœœµµµ , œœµµ , œœµµ ,Ε
Ó −

œœµµ Œ Œ
Ο-

q = 50

....(ped.)....
(loco)

‰ −

‰ −
)

q = 84

>

>

38

38

37

37
Pno.

◊

80 œœα∀ œœα∀ œœα∀ œœα∀ −−œœµµ Ιœœα∀ −−œœαµ Ιœœ∀µ œœαµ œœµµ Ι
œœœµµµ œœµµ ‰% >

œœµµ
↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœαα
↓)

œœœµµµ
Œ

accel. q = 113

Ο Ε

Subrepticiamente

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœµµ œœµµ ιœœµµ ‰ ιœœµµ ‰ ιœœµµ Ι
œœœµµµ œœµµ ‰% >

œœαα↓)
œœαα œœαα œœµµ œœαα œœαα œœœµµµ

œœœµµ

q = 93
accel. q = 124

Ο + Ε +

>

>
Pno.

∋◊(

82 œœα∀ œœα∀ œœα∀ œœα∀ Ιœœµµ œœα∀ Ιœœµµ ‰ ιœœµµ ‰ ιœœµµ Ι
œœœµµµ œœµµ ‰% >

œœµµ↓)
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœœµµµ

œœœµµµ

q = 118
accel.

ε -Ε -

q = 140 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœµµ œœµµ Ιœœµµ ‰ ιœœµµ ‰ Ιœœµµ Ι
œœœµµµ œœµµ ‰%

œœαα
↓)

œœαα œœαα œœµµ œœαα œœαα œœœµµµ
œœœµµµ

q = 135
accel.

Ε ε

q = 146
œœµα œœµα œœµα œœµα −−œœµµ

ιœœµα −−œœ∀µ Ι
œœµµ ˙̇µµ> %

œœαα
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀

↓) œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

accel.
gradualmente

ε ∗

Enérgico & oscuro

4
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%

>

33

33

32

32

33

33
Pno.

∋◊(

85 œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ −−œœµα
ιœœαµ −−œœµα

ιœœ∀µ −−œœµµ
‰

œœαα
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα

↓) œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

‰[ ιœœœœ∀µαα ‰ ιœœœœ∀µαα ‰ ιœœœœ∀µαα ‰ ιœœœœ∀µαα
œœ∀∀

↓)
œœαα œœœµµµ

œœµµ

como escrito/aplicando postura M.S.P.

q = 156
& siempre accel.

‰ ιœœœœ∀µαα ‰ ιœœœœ∀µαα ‰ ιœœœœ∀µαα
œœµµ

↓)
œœµµ œœµµ

‰ ιœœœœαµ∀α ‰ ιœœœœαµ∀α ‰ ιœœœœαµ∀α
œœαα œœµµ œœœµµµ

%

>

33

33

37

37
Pno.

∋◊(

89 ‰ ιœœœœαµα∀ ‰ ιœœœœαµα∀ ‰ ιœœœœµααα ‰ Ι
œœœœµααα

œœœµµµ
↓)

œœœµµµ
œœœµµµ œœœœµ‹µ∀

q = 166 œœœœ∀µαα œœœœ∀µαα œœœœ∀µαα œœœœ∀µαα −−−−−œœœœœµµ∀αα
Ι
œœœœ∀µαα −−−−œœœœαµαα ιœœœœαµαα −−−−œœœœαµα∀ ‰

œœαα
↓) œœœœµ‹µ∀

œœµµ œœœœµ‹µ∀
œœµµ œœœœµ‹µ∀

œœαα œœœœµ‹µ∀

εε ∗

q = 159

%

>

35

35

31

31

701

701
Pno.

∋◊(

91 œœœœµα∀α œœœœµα∀α œœœœµα∀α œœœœµα∀α −−−−−œœœœœµµαα∀
Ι
œœœœµα∀α −−−−œœœœ∀µαα

Ι
œœœœαµαα −−−−œœœœµααα ιœœœœαααα

œœαα
↓) œœœœµ‹µ∀

œœµµ
œœœœµ‹µ∀

œœαα œœœœµ‹µ∀
œœµµ œœœœµ‹µ∀

rit.

−−−−œœœœαµα∀ ιœœœœααα∀ −−−−œœœœαµ∀α ιœœœœ∀µαα −−−−œœœœ∀µαα ιœœœœαµαα
>

œœαα
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

rit. ‰ Ι
œœœœαµαα ‰ Ι

œœœœαµα∀ ]
œœµµ

↓)
œœµµ

q = 140

Ε +

>

>

701

701

30

30
Pno.

∋◊(

94

œα[ œα œµ œœ∀∀ œµ œœα∀ œµ œœαα œœµµ œœαα
œµ œœ∀α œµ œœα∀ œµ œœαα œœµµ œœαα œµ œœ∀α œµ œœα∀ œœµµ œœαα ]%

œµ
↓)

5

[ œα
4

œα
3
œα
2

œœµµ
1

↑
œµ œα œα œα œœµµ ↑

œµ œα œα œα œœµµ ↑
œµ œα œα œα œœµµ ↑

œµ œα œα œα œœµµ ↑
œµ œα œα œα œœµµ ↑

œµ œα œα œα œœµµ ↑
œµ œα œα œα œœµµ ↑

œµ œα œα œα œœµµ ↑
œµ œα œα œα œœµµ ↑

œµ œα œα œα œœµµ ↑
œµ œα œα œα œœµµ ]↑6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

q = 115

Ε

Gesto Subida (x12)

Gesto X

5
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%

>

30

30

76

76

33

33
Pno.

√

◊ ◊

95

Ι
œœœœœœœµµµµ∀ααφφφφφ ‰

ιœœµµ
↓)

‰
εεε

Como escrito / aplicando M.S.P.

(cluster cromatico)

Œ Œ Œ ‰ >

Œ Œ Œ ‰
....(ped.)....

(equivalente a una fermata de
esta duración aproximada) œœµµ œœµµ ˙̇αα

œœµµ
œœœµµµ ˙̇̇µµµ

q = 70

ε

Místico, sonoro

œœµµ œœµµ
˙̇µµ

œœœµµµ œœœµµα ˙̇̇µµα
↓)

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœœααµ
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œœµµ œœαα ˙̇αµ

œœœµµα
↓)

œœœµµµ ˙̇̇̇µµαµ
↓)

œœµµ œœµµ ˙̇αα

œœµµ
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œœµµ œœµµ
˙̇αα

œœœµµµ
↓)

œœœµµα ˙̇̇µµµ
↓)

œœαα œœ∀∀ ˙̇µµ

œœœµµµ
↓)

œœœααα ˙̇̇µµµ
↓)

>

>

31

31

30

30

0504

0504
Pno.

∋◊(

104 œœµµ œœαα ˙̇αα

œœœµµα
↓)

œœœµµµ ˙̇˙˙ααµ∀
↓)

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœœααµ
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œœµµ œœµµ
˙̇µµ

œœœααα
↓)

œœœααα ˙̇̇ααµ
↓)

desvaneciéndose

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœœµµµ
↓)

œœœµµα ˙̇̇ααα
↓)

œœµµ œœµµ ˙̇αα

œœœααα
↓)

œœœµµµ ˙˙˙̇µµ∀α
↓)

Ο

œœµµ œœµµ ˙̇αα

œœœµµα
↓)

œœœµµµ ˙̇̇µµµ
↓)

œœµµ œœµµ

œœœααµ
↓)

œœœµµµ
οο

œœαα
=

œœœœµµµµ =↓)

Οsúbito

>

>

0504

0504

31

31
Pno.

◊

◊

112 ↑ ↑ ↑ ↑ œµ , œα , Θœ∀ , ↑ ↑ ↑ ↑ œµ , œα , Θœα , ↑ ↑ ↑ ↑ œµ , œα , Θœα ,
↑ ↑ ↑ ↑ œµ , œ∀ ,

θœ∀ , ↑ ↑ ↑ ↑ œœµµ , œ∀ , Θœ∀ ,

6 6
6

6

6

% >

œµ , œµ , œµ , œµ , ↑ ↑ ≈
œµ , œµ , œµ , œµ , ↑ ↑ ≈ œµ , œµ , œµ , œµ , ↑ ↑ ≈ œµ , œµ , œµ , œµ , ↑ ↑ ≈ œµ , œµ , œµ , œµ , ↑ ↑ ≈

6 6

6
6

6

% >

q = 68
rit. q = 51

Gesto Subida Arpegio (x5)

(5 x 3/16 = 5 x e.)

e.

>

>

31

31

33

33
Pno.

◊ ◊

113 Ó %

Ó
....(ped.)....

œα œα œα
œα œα

˙̇µµ ˙̇µµ

q = 77 & rit.

ο

Misterioso

ιœœœµµµφφφφ
‰ Œ Œ Œ

‰ − θœœœœœœµµµα∀αφφφφφ =
θœœœœœœ ‰ − Œ Œ %

q = 67

....(ped.)....

Ι
œœµµ ‰ Œ Œ Œ

≈ ιœœ∀α ≈ Œ Œ Œ >

una corda

∑

˙µ Ó
L.V.π
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